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Tentamen i Analys i en variabel del 2, utbildningskod TAIU10,
modul TEN2. 2020-03-16, ki 14.00 — 19.00

Penna,radergummi,linjal ,passare och gradskiva far anviandas. Formelsamlingar och andra
hjdlpmedel 4r ej tillatna. Losningarna skall vara fullstdndiga,vdlmotiverade,ordentligt skrivna
och avslutade med ett svar. Svaren ska forstis ges pé sa enkel form som méjligt.

Uppgifterna bedéms med O — 3 poéng. For betyg n (n = 3, 4 eller 5) krdvs minst 4(n-1) poédng.
Godkéind dugga 3 ger 1-2 bonuspoiéng. Observera att bonus enbart géller fér betyget 3.
Skriv pa4 omslaget hur ménga bonuspodng (B=0,B=1 eller B=2) du har.

1) Berékna f6ljande integraler
a) }xsiandx b) }‘ 24 dx c) j‘ X dx
0 3 X -4 0 \/1_434—
2) Rékna ut volymen av den rotationskropp som bildas da ytan mellan kurvan

=In(l+ x?) ,0=x=2 ,x-axeln och linjen x=2 roterar ett varv kring y-axeln.
Y y gy

3) Los differentialekvationen y"(x)—2y'(x)-3y(x)=9xe** under begynnelsevillkoren

y(0)=y'(0)=0.
4) a) Bestdm Maclaurinutvecklingen av ordning 3 med resterm i ordoform av
F(x)=e"sinx (1p)
Tl 0
b) Funktionen f &r definierad som f(x) = {sin s X ’
a x=0.
Hur ska konstanten a viljas for att f ska bli kontinuerlig for x =0 ? (2p)
5) Bestdm den [6sning till differentialekvationen ) _ y(x) =sinx som uppfyller
COSX
villkoret y(m) =0
6) Genom ett klot med radie 2 cm borras ett cylindriskt hal med radie 1 cm ,

pé sé sdtt att cylinderns symmetriaxel gar genom klotets medelpunkt. Bestim
volymen av den del som aterstar.

7)  Los integralekvationen dt+(x* +1)y =4 och ange 16sningens
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